

как не сумел объяснить, почему Майкл вдруг вы-

ВСЕ, ЧТО ОСТАЛОСЬ
ОТ ДЖЕКСОНА...



рактерной бодрой манере и на прощание подарил гостю изделие народных промыслов — расписной поднос. После этого Майкла увезли обратно в отель «Балчуг», где его уже поджидали: бывший телохранитель российского президента — в смокинге и бабочке, Игорь Крутой — в пестром галстуке, муж Татьяны Овсиенко и один из руководителей фирмы «АРС» Владимир Дубовицкий — в затрапезной кожаной курточке

брал «белого» музыканта. (В прошлом вояже с поп-королем каталась по свету негритянская группа «Culture Beat».)

...На следующий день после концерта Джексон прогулялся по Мемориалу на Поклонной горе, хотя непонятно, что удалось ему рассмотреть за спинами своих и наших охранников и парадными рядами кремовых курсантов. Зато подирижировал возным оркестром...

и Шамиль Тарпищев как таковой.

Майкл был застенчив и явно не знал, о чем беседовать с Александром Васильевичем. Тогда тот взял инициативу в свои руки и завел речь о погоде, о том, что вся его семья пойдет на концерт, потом о «лунной походке» Джексона и в конце концов произнес: «Я бы вообще дал Майклу Нобелевскую премию». Однако вместо премии Коржаков подарил злосчастную саблю с личным вензелем Николая Второго.

Уже в день концерта, всего за несколько часов до него, в Москву прилетел ди-джей Бобо, европейская рэп-звезда, сопровождающий Джексона во всем мировом турне в качестве артиста «на разогреве». Корреспондент «7Д» оказался единственным представителем российской прессы, который поймал Бобо у трапа личного самолета. Тот сообщил, что Джексон сам пригласил ди-джея в турне, после того, как увидел его выступление в Монте-Карло. Правда, Бобо ни-